

## Sajtóközlemény

Megjelentetésre  
Sajtókapcsolat:

A „Határmenti folklór” (SKHU/WETA/1901/4.1/328) című projekt az Interreg V-A Szlovákia - Magyarország Együttműködési Program Kisprojekt Alapjának keretében valósul meg,

A projekt célja a kultúra és a hagyományok megőrzésének támogatása a határmenti régióban. Ez az infrastruktúra, valamint a szociális társadalom támogatását foglalja magában. Az infrastruktúra-támogatás olyan infrastruktúra kiépítéséből áll, amely támogatja a vidéki kézművességet, hagyományokat és a helyi termelőket, azaz helyet teremt a helyi piacok számára. Ugyanakkor támogatja a kultúra megőrzését és fenntartását, azaz egy tér/amfiteátrum létrehozását a kulturális események megvalósításához. A szociális támogatás olyan közös rendezvények szervezésében rejlik, amelyek bemutatják a határ menti régió kultúráját, hagyományait, valamint a kézművességeket és a helyi termékeket. Ezek szolgálnak majd alapjául a hagyományokat jövőbeli fenntartásához. A projekt szándéka reflektál a vidéki élet változásaira, valamint a hagyományos kultúra, a kézművesség, valamint a mezőgazdasági munka fiatalok általi megítélésének megváltozására. Abból a tényből indulunk ki, hogy az ősök hagyományos kultúrájának és hagyományainak, legyen az kézműves vagy mezőgazdasági, általában nincs helye a fiatalok életében. A fiatalok a modern kultúrát és a városi életmódot képviselik. Ez az egész határmenti régió problémája. A két település ezen szeretne változtatni, ezért olyan tevékenységeket készítettek, amelyek a kulturális tudatosságot erősíthetik a fiatalok körében. Ugyanakkor a projekt más határcsoportokat is felölel. A projekt a tevékenységeivel, új infrastrukturális elemek építésével és az események megrendezésével hozzájárul a határmenti régió vonzerejének növeléséhez.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Jelen sajtóközlemény tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.  
További információért forduljon bizalommal:

Szöke László polgármester  
E-mail: [polgarmester@hegyeshalom.hu](mailto:polgarmester@hegyeshalom.hu)  
Telefonszám: 00 36 96 568 251  
Honlap: [www.hegyeshalom.hu](http://www.hegyeshalom.hu)